Comunicato stampa

URANO ECOSYSTEM: 
Financing Film Production 2.0
La rivoluzione della produzione cinematografica

In occasione della mostra internazionale d’arte cinematografica di Venezia è stato presentato un innovativo sistema di finanziamento a vantaggio dell’industria del cinema ideato e progettato dalla URANO ENTERTAINMENT.
L´Eco Sistema Urano è un sistema di sviluppo e di gestione basato sulla tecnologia del Blockchain. Il finanziamento artistico è  solo un tassello di una lunghissima catena di elementi di un sistema geniale non convenzionale che per sua natura e per le sue caratteristiche è destinato a diventare la piattaforma dello sviluppo del nostro pianeta. 
Basato sul Blockchain, l´Eco Sistema Urano libera se stesso e libera anche tutte le produzioni che si basano e si sviluppano con e su di lui, dagli elementi parassitari che stanno per stagnare lo sviluppo di questo pianeta, promettendo di optare solo per uno sviluppo sostenibile, logico e a lungo termine per creare su questa terra i presupposti che le future generazioni possano vivere e prosperare. 
Vi chiederete, cosa c´entra questo con la produzione dei film? 
Con le cripto valute viene liberato la moneta di scambio da tutti i vincoli e le burocrazie bancarie, diventando un mezzo non inflazionabile, estremamente utile e facilmente usabile.  Con Urano, la Cripto moneta sarà nelle fondamenta del Eco Sistema, diventando il primo elemento vitale di questo meccanismo. 
Come secondo tassello Urano collegherà gli NFT digitali con i valori reali creati e da creare sulla terra tramite i nostri FFT che sono in fase di brevettazione. Cioè creeremo in tandem dei valori digitali e quelli reali, “analogici”. 
I valori digitali, più comuni, sono dei Token che hanno un valore perché vengono riconosciuti da una comunità che gli usa e li adora, ma fin a questo momento  non hanno avuto un vero e proprio collegamento con i valori reali sulla terra, con la produzione dei beni, con la produzione dell’arte, con la produzione dei film. 
I nostri FFT da un lato spalancano le porte del film production all’investitore internazionale, mentre dall’altro lato “liberano” i produttori dall’”impiccio” degli investitori, dandoli a loro tutta la libertà dovuta per produrre l´opera d´arte. 
Gli stessi FFT saranno nel servizio dell’industria, dei brevetti, dell’ambiente, del entertainment, di quasi tutti i settori della vita, insomma gli FFT saranno per sempre a servizio dello sviluppo sostenibile. 
Tutto ciò troverà spazio nel Metaverso di Urano. 
Il Metaverso di Urano a differenza dai Metaversi esistenti non sarà solo uno spazio di gioco e di divertimento, ma servirà anche come un laboratorio scientifico per pianificare, progettare, testare e gestire gli spazi urbani di questo pianeta. Il nostro obiettivo sarà quello di far diventare il Metaverso di Urano il “fratello gemello” del nostro pianeta. Un “fratello gemello” paradossalmente di età molto più giovane sarà molto più formato e tecnologizzato e sarà in servizio totale del vecchio pianeta terra per aiutarlo a entrare con il minimo dei rischi nel futuro. 
Questo Metaverso in sintonia completa con la Realtà Reale offrirà un sopporto inestimabile al nostro pianeta “aiutandolo” a fare il passaggio dai vecchi sistemi di pianificazione e di gestione, ormai quasi tutti nei limiti della loro vita, nella realtà futura.  


Official site: https://urano.finance/
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